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Obseg uničevalne dejavnosti, kot posledica Božje volje, je za vas ljudi še nedoumljiv,
saj bo presegel vse, kar se je kdajkoli prej zgodilo. Države in oceani se bodo
spremenili, reke bodo prestopile bregove in tako bodo nastali prizori, zaradi katerih
bodo ljudje verjeli, da so se preselili v druge regije, kar bo samo po sebi povzročilo
nepopisen kaos, saj judje ne bodo mogli več najti drug drugega. Nemirno bodo tavali
naokrog, dokler ljudje močenga duha ne bodo skušali vzpostaviti red in poskrbeti za
šibkejše.

Nesreča bo tako velika, da jo bo mogoče prenašati le z ljubeznijo, in kjer bo eden
dejavno pomagal drugemu, bo kmalu čutiti olajšanje in pomoč, ki jim bo očitno
dodeljena od zgoraj. Tako bo vsak, ki se bo obrnil k Bogu in ga v srcu klical (Rim
10,13) prejel pomoč, saj bo Bog takrat tako jasno pokazal svojo ljubezen in
vsemogočnost, da bodo tisti z malo vere zlahka pridobili trdno prepričanje, ta čas pa
je čas milosti za nevernika, ko se lahko še vedno zlahka spremeni glede na dogodke,
ki temeljijo na moči vere.

Ti dogodki bodo vsem dali povod za razmišljanje, vendar bo od njih imel korist le tisti,
ki je pripravljen verjeti, medtem ko bodo drugi vedno govorili le o naključjih in se z
ogorčenjem soočali z neizmernimi preizkušnjami, zavračali Stvarnika ali obsojali
njegova dejanja. Zaradi razsežnosti katastrofe se ne bodo mogli spametovati, za vse
bodo poskušali najti naravno razlago in popolnoma zavrnili duhovne povezave. Prav
tako bodo ostali trdi in neobčutljivi za izkušnje bližnjih in se ne bodo ustrašili izboljšati
lastnega položaja na račun ljudi, ki bodo prešibki, da bi se lahko branili.

Težave bodo povsod, kjer bo govoril Bog, in govoril bo tam, kjer bo duhovna nesreča
največja, da bodo preživeli prejeli opozorilno sporočilo, ki jim bo omogočilo izkoristiti
čas do konca, in da bodo tudi prebivalci neprizadetih držav prišli k pameti zaradi
katastrofe, ki je prevelika, da bi jo lahko prezrli. Vse človeštvo bo namreč zajel strah,
da se bo naravna nesreča ponovila in povzročila popolno uničenje Zemlje. To se bo
dejansko zgodilo, vendar ne takoj po naravni nesreči. Kljub temu bo ta strah za
mnoge ljudi koristen, saj bo misel na nenaden konec in življenje po smrti v mnogih od
njih zaživela in lahko privede do spremembe načina življenja.

Svet bo želel koristno posredovati, vendar ne bo mogel pomagati v tolikšni meri, kot bi
bilo potrebno. Kljub temu bo Bog blagoslovil vsakega človeka, ki bo pripravljen ljubiti
in pomagati, saj bodo neizmerne stiske prišle na ljudi zato, da bodo omehčali svoja
srca in se pravično lotili svoje dejanske naloge ljubečega delovanja na Zemlji, da bi
dosegli psihološko zrelost. Dokler ljudje skrbijo le zase, so sebični in ne bodo
duhovno napredovali. Toda stiske bližnjih lahko prebudijo njihovo dobrosrčno
dejavnost in takrat bodo ravnali v skladu z Božjo voljo in s tem s svojo zemeljsko
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nalogo.... In takrat bo tudi najhujša stiska blagoslov in bo izpolnila svoj namen....Amen
Bertha Dudde
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